

中国泳军28金创亚运夺金新历史

新华社杭州9月29日电 29日,杭州亚运会游泳项目迎来收官日。中国队在女子50米蝶泳、男子50米蛙泳、女子800米自由泳和男子200米仰泳比赛中再获四枚金牌,以28金21银9铜的战绩雄踞游泳奖牌榜首位,也刷新了亚运参赛史上的最佳战绩。

女子50米蝶泳比赛中,依旧发着低烧的“蝶后”张雨霏出发后一路领先,率先以25秒10破赛会纪录的成绩触壁,夺得她在本届亚运会的第六金,队友余依婷以0.61秒之差摘银,上届亚运会该项目冠军、日本选手池江璃花子收获一枚铜牌。

“从大运会到亚运会,教练都说从没见我这么自律过,之前如果说覃海洋训练能打100分,我的训练只能打80分。这段时间我可以给自己打97.98分,证明付出是有回报的。”张雨霏说,“给自己的亚运会打95分,扣分项就是从事这么多年游泳以来,从没在比赛期间生过病,这是职业运动员不允许出现的。”

覃海洋在当天上午的男子50米蛙泳预赛以26秒25打破赛会纪录,决赛中虽然没能再破纪录,但26秒35的成绩已经足够让他收获在本届亚运会的第五金。另一名中国短距离蛙泳好手孙佳俊获得银牌,韩国选手崔东烈摘得铜牌。值得一提的是,覃海洋获得的这枚金牌,是中国体育代表团在杭州亚运会上斩获的第100枚金牌。

女子800米自由泳比赛中,该项目亚洲纪录保持者李冰洁从第一个50米就开始领先,随后凭借稳定的配速,将领先优势不断扩大。最终,她以8分20秒01的成绩摘金,日本选手小堀倭加和中国选手杨佩琪分列二、三名。

徐嘉余在男子200米仰泳比赛中也没有遇到挑战,以1分55秒37的成绩顺利卫冕。韩国选手李周浩和日本选手竹原秀一分获银牌和铜牌。参加过三届亚运会的徐嘉余目前手里握有11块亚运会金牌,成为拥有亚运会金牌数最多的中国选手。

“作为一名运动员,永远不可能知道下一个四年你在哪里,在干什么。对我来说,比赛是比一次少一次,我非常珍惜在赛场上的这种激情,”徐嘉余说,“我非常欣赏我的对手入江陵介,他有超长的运动生涯,是我学习的榜样。”

此前已在本届亚运会上收获3金2银1铜的潘展乐,在当天的男子400米自由泳决赛中,以3分48秒81的成绩再添1银。韩国选手金禹旻获得冠军,越南选手阮辉煌收获季军。

男子200米蝶泳决赛中,日本选手本多灯以创赛会纪录的1分53秒15夺冠,中国台北选手王冠闳和中国选手陈俊儿分获银牌和铜牌。

女子4×100米混合泳接力决赛中,东道主中国队因为预赛犯规而缺席。最终前三名分别归属于日本队、韩国队和中国香港队。

本届亚运会游泳比赛共产生了八项新的亚洲纪录,中国队泳将创造了其中的六项。

记者 周欣 姚友明 谢琳



亚运赛场

9月30日,中国选手葛曼棋在比赛后庆祝。

当日,杭州亚运会田径项目女子100米决赛在杭州奥体中心体育场举行。

新华社记者 江汉 摄



皮划艇静水项目开赛 中国队挺进四项决赛

据新华社杭州9月30日电 杭州亚运会皮划艇静水项目30日在富阳水上运动中心开桨,当天共展开5个单项的争夺,中国选手在参加的4个单项预赛中均以小组第一的成绩直接晋级决赛。

当日率先打响的男子单人皮艇1000米预赛中,中国选手张冬发挥稳健,以3分47秒118的成绩摘得小组头名,直接晋级决赛。张冬曾获东京奥运会这个项目的第六名,是中国队闯入奥运会该项目决赛的第一人。在杭州亚运会上,他将向单人皮艇1000米和四人皮艇500米两个项目的最高领奖台发起冲击。

在男子单人皮艇1000米的另一组预赛中,伊朗选手阿里·阿加米尔萨埃杰纳加尔德也以小组第一的成绩直接晋级决赛,他在赛后表达了在决赛中向张冬发起挑战的渴望:“他是一

名很强的选手,我的状态也不错。我必须要在决赛中全力以赴,争取夺得奖牌甚至金牌。”

在男子单人划艇1000米预赛中,“00后”小将季博文虽然在前500米落后于乌兹别克斯坦选手,但在后半程加速冲刺,实现强势反超,最终以4分12秒524的成绩拔得小组头筹。“今天感觉总体上还可以,就是享受比赛。”季博文在赛后表示,希望在决赛中展现出好的竞技水平,拿到一块属于自己的金牌。

在当日进行的其他项目预赛中,中国队的王楠/殷梦蝶晋级女子双人皮艇500米决赛,卜廷凯/王丛康晋级男子双人皮艇500米决赛。

杭州亚运会皮划艇静水项目共设有12个单项,中国队参加了10个单项,各单项决赛将于10月2日和3日展开。

记者 魏婧宇 姚友明 伍鲲鹏

中国队时隔29年 再获网球男单金牌

据新华社杭州9月30日电 30日,杭州亚运会网球项目迎来收官日,张之臻在男子单打决赛中以6:4、7:6(7)战胜日本选手绵贯阳介,为中国队时隔29年再次夺得亚运会网球男单金牌。

当天比赛首盘,绵贯阳介进入状态较快,张之臻首个发球局便被破发,第五局张之臻失误较多,绵贯阳介再度破发,以4:1领先。不过张之臻此后稳住阵脚,在现场观众的助威声中连赢五局,以6:4逆转获胜。

第二盘,双方比分交替上升,战成6:6后进入“抢七”。“抢七”中,张之臻一度6:4领先手握两个赛点,却被绵贯阳介以7:6反超。关键时刻,张之臻顶住压力连得三分,以9:7拿下“抢七”,夺得冠军。

当天的女双决赛在两对中国台北组合之间进行,经验更为丰富的詹皓晴/詹咏然以6:4、6:3战胜李亚轩/梁恩硕。梁恩硕还与黄琼豪搭档出战了混双比赛,最终以1:2不敌印度组合博萨莱/博潘纳。

至此,杭州亚运会网球项目比赛全部结束,中国队共获得2金1银。

记者 李典 陈晨

大片“抢滩”国庆档 观影期待值“拉满”

盐城晚报讯 “脚步,是最铿锵的回响。坚守,是最沉默的城墙。呐喊,是最嘹亮的信仰……”9月29日晚9点多,走出市区金鹰卢米埃影城,初三学生韩明亮仍在回味电影《志愿军:雄兵出击》中的台词和情节,“感人,震撼!”他的母亲吴女士告诉记者,“中秋国庆小长假第一天,带孩子来看这部电影,既是一种学习的解压,也是一次精神的洗礼。特别是当军歌响起,战士们不畏生死坚定向前时,热血沸腾。”

长假首日,电影市场如约热闹起来。在这个特殊的假期里,11部风格迥异的影片齐聚一堂,用光影绘制出了一幅丰富多彩的电影画卷。不难发现,越来越多的市民选择在小长假走入影院,享受一段美好时光。大片云集,是今年国庆档的特点。特别是像《志愿军:雄兵出击》这样的国庆献礼片,通过影像的方式致敬“最可爱的人”,致敬当年为了祖国献出青春和生命的先辈,能让更多年轻人对那个时代有所认知。

“今年国庆小长假期间的片源还是很丰富的。从昨天的票房成绩看,《坚如磐石》《志愿军:雄兵出击》《前任4》占据在前几位,其中《坚如磐石》的上座率非常高,上映第2天,逆袭领跑国庆档首日票房。”盐城万达影城经理朱尧告诉记者,是张艺谋首次挑战当代都市犯罪题材,类型与题材比较新颖,演员阵容也强大,这些或许也是领跑票房的原因。

9月30日下午4点多,市民徐先生走出万达影城,兴奋地告诉记者,“《坚如磐石》里,于和伟入木三分地刻画了一个亦正亦邪的人物,看得非常过瘾。特别喜欢张国立和于和伟的几场对峙戏,细腻有层次,代入感拉满。总体而言,这部电影既有好的视听效果,又有立体丰满的人物形象,好电影就是能直抵人心!”

在幸福蓝海国际影城悦达店,前来观影的市民络绎不绝,其中年轻人居多。“2017年,《前任3:再见前任》在元旦档跑成票房黑马,《体面》等歌曲传唱至今。时隔6年,《前任4》回归,继续上演‘揪心’的爱情故事。作为国庆档电影中不多的都市情感题材,影片受到很多观众的欢迎。《前任》系列前三部积累了大量观众,粉丝比较多,大家对《前任4》的期望很高,所以它的票房还是不错的。”幸福蓝海国际影城悦达店市场部经理赵晓丽告诉记者,“小长假后面几天,可能会迎来另一波观影高峰。”

“今年中秋国庆电影档的首日,票房不算太高,因为小长假第一天正好遇上中秋节,很多人选择亲友聚餐。但小长假第二天后,来看电影的人就越来越多。几部实力影片的加盟,还是为这个假期提供了更丰富的选择。几部动画电影的上映,也给孩子们送上了特别的节日礼物,比如《汪汪队立大功》《贝肯熊:火星任务》《我是哪吒2》等,满足了不同年龄段观众的视听需求。”9月30日,金鹰卢米埃影城汤兆云经理说。

“从目前国庆档影片的阵容来看,大片云集、类型丰富,确实有不错的票房潜力,能否成为最强国庆档,仍需影片放映后的优质口碑。”汤兆云说,今年国庆期间外出的人数相对较多,会影响一部分电影市场的消费,但目前很难判断旅游能“抢”电影消费的多大比例,“好影片永远会发光”。记者 李倩 文/图



观看电影。